

FÜGGETLEN MAGYARORSZÁG

NYILT FÓRUM

Mottók:

„Legnagyobb cél pedig itt, e földi létben,
Ember lenni mindég, minden körülményben.”
/Arany János/

„Az igazat mondd, ne csak a valódit.”
/József Attila/

*

Jogi alaptételek:

Az állami és önkormányzati szervek, intézmények, tisztségviselők, a hivatalos és közfeladatot ellátó személyek, valamint az állami vagy önkormányzati többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságok vezetői – a szükséges felvilágosításoknak és adatoknak a médiatartalom-szolgáltatók számára, megfelelő határidőben történő rendelkezésére bocsátásával – a közérdekű adatok nyilvánosságáról, illetve az információszabadságról szóló jogszabályok keretei között kötelesek elősegíteni a médiatartalom-szolgáltató tájékoztatási feladatának elvégzését. Mindenkinek joga van arra, hogy megfelelően tájékoztassák a helyi, az országos és az európai közélet ügyeiről, valamint Magyarország polgárai és a magyar nemzet tagjai számára jelentőséggel bíró eseményekről. A médiarendszer egészének feladata a hiteles, gyors, pontos tájékoztatás ezen ügyekről és eseményekről. /Idézet a **sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól** szóló 2010. évi CIV. törvényből./

*

A demokratikus jogállam intézményeinek és a demokratikus közéletet hivatásszerűen alakító politikusoknak a szabad bírálata, működésük, tevékenységük ellenőrzése és kritikája – legyen az akár rendkívül éles hangú vagy támadó – a társadalom tagjainak, az állampolgároknak, illetve a sajtónak olyan alapvető joga, amely a demokrácia lényegi eleme... (Idézet a véleménynyilvánítást és a sajtószabadságot is taglaló **7/2017. /III. 7./ számú ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGI HATÁROZAT** indoklásából.)

=====

Mátraballán felborult a szelektív hulladék elszállításának rendje?

Dühös helybéli lakosok jelezték **szerkesztőségünk Civil Panaszügyi Szolgálatánál** az elmúlt héten, azaz **2023. szeptember 11-én, hétfőn** késő este, hogy az újságokat, műanyag italos flakonokat, zacskókat, fóliákat, kartondobozokat, csomagolópapírokat stb. — vagyis a **szelektív hulladékokat** — tartalmazó sárga kukáik **nem lettek kiürítve**, pedig az év elején mindegyik postaládába bedobott **HULLADÉKNAPTÁR** szerint a **Szelektív Nonprofit Kft.**-nek e napon kellett volna teljesítenie az elszállítási szolgáltatást!

Mint a panaszosoktól megtudtuk, ezek a sárga edények a következő nap, tehát kedden, szerdán is ott sorakoztak a kisközség utcáin, de hiába, mert a várt kukás autó nem járt arrafelé! Néhányan gyanították, talán a gépjármű hibásodhatott meg, mások úgy gondolták, esetleg a szállító munkások megbetegedése következhetett be, legtöbben azonban nehezményezték, hogy a történetek okairól no és a probléma megoldásáról semmilyen módon, nem informálta a cég az érintetteket — például a település hirdetőtábláinak, vagy az önkormányzati hangos-híradó igénybevételével!

Csütörtökön azonban már terjedt a hír, hogy az elmaradt hulladékszállításra szombaton kerül sor. Ami meg is történt! Ezzel az eset le is lenne zárható. Ám az ügynek vannak tanulságai:

1./ Ha a lakosság által megfizetett közszolgáltatásban zavar keletkezik, arról és annak megszüntetéséről frissiben szükséges tájékoztatni az ingatlan tulajdonosokat, a megrendelőket! Ehhez elegendőek a helyszínre könnyedén eljuttatható röpcédulák, kisméretű plakátok!

2./ A történetekről azonban értesítendő a helyhatóság is, amelynek a megszokott módon /hirdetőtábla, hangoshíradó, honlap/ kell nyilvánosságra hoznia a gazdasági társaságtól ez ügyben kapott tudnivalókat!

*

Még annyit: e közérdekű cikkünket a mai napon, elektronikus úton eljuttattuk az illetékes **Szelektív Hulladékhasznosító Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság** ügyvezetőjének, DRABOS IMRÉNÉNEK, akinek a tényközlő és a hasonló zavarok megelőzéséről is — remélhetőleg — szóló mielőbbi, e-mailes, vagy levélbeli reakcióját természetesen közreadjuk a **FÜGGETLEN MAGYARORSZÁG** világhálós népújságunk hasábjain!

2023. szeptember 19.

VELKEI ÁRPÁD
főszerkesztő



INFORMÁLJA, KÉRDEZZE, OLVASSA
a rendszerváltozás veszteseinek készülő
VILÁGHÁLÓS NÉPÚJSÁGOT,
a
FÜGGETLEN MAGYARORSZÁGOT!

Internetes cím: www.fuggetlenmagyarország.hu

E-mail cím: fuggetlenmagyarország@fuggetlenmagyarország.hu

Levélcím: 3247 Mátraballa, Fő út 113.

Vezetékes telefon: 06-36/563-169

Mobiltelefon: 06-20/290-9422, 06-30/415-6389